

南顺「刀唛」「红灯牌」食油赞助
中国国家体育总局训练局运动员
备战2004年雅典奥运会

二零零三年八月一日(香港讯)南顺(香港)有限公司旗下的深圳南顺油脂有限公司日前向中国国家体育总局训练局运动员提供赞助,「刀唛」及「红灯牌」食用油成为「国家体育总局训练局运动员专用食用油」,为各支运动项目国家队的运动员提供最优质健康食用油,以提高运动员膳食营养、增强体能,备战2004年雅典奥运会。

国家体育总局训练局局长孙长新在接受赞助后表示:「深圳南顺油脂有限公司积极支持中国体育事业发展博大胸怀和高尚精神,将永远激励训练局的全体员工,要更加千方百计、尽心竭力为国家优秀运动队提供全方位、多层次、一流的后勤服务保障,同时也必将激励中国奥运健儿为攀登世界竞技体育的高峰,为祖国赢得更高的荣誉,为获得更多的奥运金牌,奋勇拼搏,再立新功。」

中国国家体育总局训练局的运动员认为,深圳南顺油脂有限公司生产的食用油配方科学、油色晶莹通透、香味纯正、品质卓越,值得信赖。

南顺集团董事总经理曹震先生说:「南顺很高兴「刀唛」及「红灯牌」均取得消费者的信赖,「刀唛」食用油在香港家喻户晓,多年来领导香港食用油市场,市场占有率达40%以上,在东南亚地区更取得令人瞩目的成绩,连续4年被《读者文摘》评为亚洲超级品牌。此外,「红灯牌」由1996年开始,已成为全中国最畅销食油之一,「红灯牌」已由最初的食用调和油发展出了花生油、粟米油、大豆及菜籽色拉油,特别在2002年8月从脂肪酸科学配比的方向推出了「新一代健康调和油」,丰富的油种满足不同口味需求的消费者。」

曹先生补充说:「南顺亦积极回馈并对社会作出贡献。除较早前捐赠港币50万元正予「公益金心连心全城抗炎大行动基金」,我们亦以不同方式对社会作出贡献。是次亦获得中国国家体育总局授权,「刀唛」及「红灯牌」成为「国家体育总局训练局运动员专用食用油」,我们相信南顺出产的食用油可助运动员们达到最佳状态。」

~ 完 ~

有关南顺(香港)有限公司(股份编号0411):

南顺(香港)有限公司于一九三零年代创立,主要业务包括制造面粉、食油、制罐、清洁用品及冷冻食品。集团于一九七二年成为香港上市公司,亦同时积极拓展潜力庞大的中国大陆市场。实力雄厚的南顺(香港)集团现时的总资产值已超过二十亿港币,香港、国内及台湾员工人数共2,100人。

□

□